

# 中国一冶以强烈的社会责任感使命感打造生态精品项目 涵养湿地、西榭花语景区建成启用

滨州10月21日讯 10月18日,由中国一冶集团有限公司(以下简称中国一冶)承建的滨州市秦皇河国家湿地生态提升项目中的涵养湿地、西榭花语景区建成启用。

为牢牢把握生态保护、高质量发展、幸福河打造这三个层次的总体定位,契合国家、省、市关于生态文明建设、城市品质提升、城市产业转型的要求,中国一冶承建了滨州市秦皇河国家湿地生态提升项目。该项目位于滨州市渤海十三路至渤海十八路、长江五路至黄河大道,总体规划面积7.8平方公里,其中核心规划区5.2平方公里,以“一镇一带五区十六景”为总体结构。其主要建设内容包括湿地修复和保护技术中心、水系生态修复、水利灌溉体系及道路、南部污水处理厂涵养湿地、桥梁等基础设施,以自然资源保护培育、构建环渤海地区生态空间结构、增强生态系统服务功能、展示黄河下游生物多样性为目标,对标滨州“河宽滩大、风情秀美、宜居宜游”的城市形象进行开发建设。

项目工期紧、任务重,开工建设以来,中国一冶作为总承包单位,本着对生态项目负责的态度,以强烈的社会责任感使命感,发扬“一天也不耽误,一天也

不懈怠”的中冶精神,克服疫情、汛期恶劣天气等诸多困难,紧盯目标任务,经过周密组织、精心部署,科学有序安排工期,全力加快推进各子项目施工内容,按时完成涵养湿地、西榭花语景区建设任务,向滨州市民交上了一份满意的答卷。涵养湿地、西榭花语景区于10月18日开放投入使用,现已成为滨州新晋网红打卡地。

涵养湿地整体遵循生态优先原则,打造集水质净化、生态保护、科普体验于一体的功能性湿地。西榭花语,是集花海、爱情、休闲、娱乐等多种文旅元素于一体的高品质旅游景点,5万平方米的“浪漫花海”是这里的主打景观。园内还设有浪漫台地、山盟海誓园、花海观景台等多个景点,形成了独特的湿地公园景观。漫步在西榭花语景区,如同徜徉花之海。波斯菊、万寿菊、流华菊等十余种花卉姹紫嫣红,让人仿佛迈入了“采菊东篱下,悠然见南山”的意境之中。向远处眺望,但见湖岛相映、亭台别致,长桥卧波、飞鸟翔集,让人顾盼流连。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 陆春艳



涵养湿地集水质净化、生态保护、科普体验于一体。



西榭花语景区,滨州新晋网红打卡地。



西榭花语景区十余种花卉姹紫嫣红(无人机照片)。

## 政务服务“一站式”办公“一条龙”服务

### 滨州北海经济开发区党政办公室省级文明单位创建纪实

滨州10月21日讯 2021年以来,滨州北海经济开发区党政办公室在区党工委、管委会的坚强领导下,按照高举旗帜、围绕大局、贴近群众、改革创新的总要求,以建设社会主义核心价值观体系为主线,以争创全国文明单位为目标,持续深化群众性精神文明创建活动,培育文明风尚,建设和谐文化,提升公民思想道德素质和文明程度,为推动北海科学发展、激情创业、先行先试、追赶主抽提供思想保证、精神动力和

文化条件,创造良好社会环境,取得一定的成效。

区党政办公室始终把旗帜鲜明讲政治贯穿于一切工作的全过程,不断增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”。一是抓教育,通过读党章、讲党课、学党史,全年组织4次“不忘初心、牢记使命”主题教育。二是重学习,以“三会一课”为基础,采取个人自学、专家授课、观看视频等方式,开展集体学习24次。三是谋创新,创新党性教育形式,党

政办公室党支部在岔尖小学参加山东滨华新材料有限公司党支部爱心捐赠暨支教助学仪式。

区党政办公室坚持围绕中心、服务大局,把扎实有效做好服务工作作为扛牢责任担当的出发点和落脚点,努力为区党工委、管委会当好“前哨后院”。

政务公开服务工作方面,在行政审批服务大厅设置“政务公开体验区”,推行“一站式”办公和“一条龙”服务。加强政务信息公开力度,通过“山东·北海”门户网

站、《北海快讯》、政务微信、政务微博等多种形式主动公开政府信息2848条。精神文明创建工作方面,党政办公室连续三年创建省级文明单位,牵头复查省级文明单位4个,市级文明单位5个;新增市级文明单位5个。开展读书教育,知识竞赛等活动系列活动,发放系列读本1000多册,参加活动人数超过2000人次。工会工作方面,指导22家单位成立独立工会,目前加入互助会单位共36家,惠及职工1024人次,慰

问国家级和市级困难职工2人。

坚持把党风廉政建设摆在第一位,班子带头定期与党员干部进行座谈访廉,开展交流谈心,听取个人自查汇报,及时了解干部的思想状况。深入开展反腐倡廉警示教育和岗位廉政教育,组织观看了《不可逾越的底线》等警示教育片,切实增强党员干部廉洁自律意识。

大众日报淄博融媒体中心记者 张贵英 通讯员 樊福军

## 邹平消防安全培训进校园



滨州10月21日讯 10月18日,邹平市消防救援大队走进邹

平市体育中学开展消防安全培训。

其间,培训人员讲解了火灾的危害性、如何预防火灾以及发生火灾后如何有序安全逃生自救或在保证自身安全的前提下实施他救的措施和方法,让广大师生

掌握消防安全基础知识,在潜移默化中提高防灭火技能。“同学们,你们知道如何正确使用干粉灭火器吗?当你被火灾困住的时候,要记得用湿毛巾捂住口鼻,用湿棉被堵住门缝……”培训人员通过现场教学、示范操作、指导纠

正、互动提问等方式,教授师生使用灭火器、灭火毯、消火栓等常见消防设施器材进行灭火的使用方法和步骤。参训师生体验了灭火器灭火,过足了“消防瘾”。此外,培训人员还组织师生开展了疏散逃生演练活动,使其迅速掌握火

场逃生疏散技巧。演练结束后,培训人员对疏散演练过程中发现的问题和需要改进的地方进行了点评。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 张媛媛

## 博兴消防约谈餐饮场所负责人

滨州10月21日讯 近日,博兴县消防救援大队组织全县50余家餐饮场所负责人召开消防安全约谈会。

会上,大队监督员就餐饮行业如何申报营业前消防安全检查合格证及建筑场所内的疏

散通道、安全出口、电气线路、消防设施配置设置进行了详细解读,介绍了当前的火灾形式、辖区餐饮行业消防安全现状、法律法规对消防工作的要求等几个方面的内容。

会议要求,各餐饮单位负

责人要树立责任意识,要实施责任到人,落实好岗位职责,做到岗位责任精细化管理,全力以赴做好本单位火灾防控工作。定期开展防火检查巡查,并如实登记报告,及时整改消除隐患问题,并落实安全防范

措施。要明确消防安全的重要性,通过组织消防安全演练,提升单位员工的防范意识与自救能力。

大众日报淄博融媒体中心记者 刘萍 通讯员 刘凯旋

### 挂失声明

重型自卸货车鲁M AT006 营运证(编号:滨字 371602300659)丢失。特此声明!